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Ofpata

(1) H didaoxahio tng pabnuatinis pebodoroyiog
avctnpol opiopol — anodeigelg

(1) H mAnpogopuxi| w¢ tny1 npofAnpdtmy o «cabopdn
pofmpotixd

() Zxeuxd anotedéopata and T Aoy

(1) O péytotog xo1vée dtaupétng wrd(x,y)

(2) EZioioeig oty dAyeBpa xou Ty aptBumtix

(3) Mpwrtopaduia dhyePpa: o adydptbpog tov Tarski

(4) Mpwtopaduio aptBumTxn

(5) Avemilvta mpopAijpata: mwg Seiyvoupe 6Tl UTAPYOLY;
(6) Awcemiluta mpoPAjpaTa: mapayovTonoinom
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(1) O péyiotog xovde drawpétng uxd(x,y)
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(1) O péyiotog xovde drawpétng uxd(x,y)

OeHpnpa Alaipeong
Mo %&b Ledyog puotndy aplBpdy x >y > 1, undpyouvy axpfag
300 uatxol aptBpol m xal r, tétolol mov

xX=yq+r, 0<r<y.
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(1) O péyiotog xovde drawpétng uxd(x,y)

OeHpnpa Alaipeong
Mo %&b Ledyog puotndy aplBpdy x >y > 1, undpyouvy axpfag
300 uatxol aptBpol m xal r, tétolol mov

xX=yq+r, 0<r<y.

OFToupe:

q = mA(x,y) xou r = vrnoA(x,y)
y | x <= vurnoA(x,y) =0 (o x Staupel Tov y)

‘p,xS(x, y) = o péytotog k tétolog mov k | x xou k | y‘
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(1) O péyiotog xovde drawpétng uxd(x,y)

OeHpnpa Alaipeong
Mo %&b Ledyog puotndy aplBpdy x >y > 1, undpyouvy axpfag
300 uatxol aptBpol m xal r, tétolol mov

xX=yq+r, 0<r<y.

OFToupe:

q = mA(x,y) xou r = vrnoA(x,y)
y | x <= vurnoA(x,y) =0 (o x Staupel Tov y)

’p,)(S(x, y) = o péytotog k tétolog mov k | x xou k | y‘

Mwg vrohoyifovpe tov uxd(231,165) = ;
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O aly6pifpog tov Evxeidn (x >y > 1)
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O aly6pifpog tov Evxeidn (x >y > 1)

y|x = pd(x,y) =y
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O aly6pifpog tov Evxeidn (x >y > 1)

ly [ x = pud(x,y) =y|

‘x:yq-}-r & 0<r<y - HXS(X7Y)=Hx8(Y7r)‘
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O aly6pifpog tov Evxeidn (x >y > 1)

ly [ x = pud(x,y) =y|

‘x:yq-}-r & 0<r<y - P-XS(X’Y)zp'xS(Y7r)‘

MNax >y > 1, éxovpe Ty avadpopint egicwaomn yio tov wxd:

pd(x,y) = av (vnok(x,y) = 0) téte y
oaldg pxd(y, vor(x, y)).
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O aly6pifpog tov Evxeidn (x >y > 1)

ly [ x = pud(x,y) =y|

‘x:yq-}-r & 0<r<y - P-XS(X’Y)zp'%S(Y7r)‘

MNax >y > 1, éxovpe Ty avadpopint egicwaomn yio tov wxd:

pd(x,y) = av (vnok(x,y) = 0) téte y
oaldg pxd(y, vor(x, y)).

uxd(231,165) = 231 = 165-1+4 66
= uxd(165,66) 165 = 66-2+ 33
= uxd(66, 33) 66 = 33-2+40
= 33.
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H moAumhoxdtnta tov Evxheidelov

ce(x,y) = o apBpés Ty Supécewy mov ypetdfoval

Yo Tov utohoytopd tov uxd(x, y)
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H moAumhoxdtnta tov Evxheidelov

ce(x,y) = o apBpés Ty Supécewy mov ypetdfoval

Yo Tov utohoytopd tov uxd(x, y)

Avadpopixt e¢icwaon yia Ty ToAvmhoxdtnta tov Evxheidetov:

ce(x,y) = ov(y]|x) tétel
(X,)\)\l(:)g 1 + ce(Ya UT[-O)\(X7 Y))
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H moAumhoxdtnta tov Evxheidelov

ce(x,y) = o apBpés Ty Supécewy mov ypetdfoval

Yo Tov utohoytopd tov uxd(x, y)

Avadpopixt e¢icwaon yia Ty ToAvmhoxdtnta tov Evxheidetov:

ce(x,y) = ov(y]|x) tétel
a)\)\w')g 1 + ce(y’ UTLO)\(X, Y))

C€(231, 165) = 1+ C€(165, 66)
2+ Cs(ﬁﬁ, 33)
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Avey gpaypo toAvmthoxdtnrog

Oedpnua
Mo dha tax >y > 2, c(x,y) < 2log,y.
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Avey gpaypo toAvmthoxdtnrog

Oedpnua
Mo dha tax >y > 2, c(x,y) < 2log,y.

Anédeign. Me (mAjpn) emaywyr oto y. Xpeidlovtou tpetg
MEPINTAGELG:

Mepintwon 1,y | x.
Mepintwon 2, x =yq1 +r1 pe 0 <rp <yxourg|y.

Mepintwon 3, x=yqr +rxuy=riga+rpld<rn<nn<y.
(‘Emetan y > 3. Avrp = 1, edxoro. Av rp > 2, xdve GANT pia Staipeon),
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Katw @paypa — 1 axohovbia Fibonacci

Fo=0, F1 =1, Fj2 =Fi41+ Fi
0,1,1,2,3,5,8,13,21,34, ...
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Katw @paypa — 1 axohovbia Fibonacci

Fo=0, F1 =1, Fj2 =Fi41+ Fi
0,1,1,2,3,5,8,13,21,34, ...

Oedpnpa

1+V5
2

1

Av p = , téte Yl xdbe k > 1, k2 < Fe < ok~
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Katw @paypa — 1 axohovbia Fibonacci

Fo=0, F1 =1, Fj2 =Fi41+ Fi
0,1,1,2,3,5,8,13,21,34, . ..

Oedpnpa

1+2\/g, t6te yio xéfe k > 1, =2 < Fie < k1

Av p =

Oedpnpa
Mok > 2, wed(Fet, Fk) =1 xau

log,(Fy) <

ce(Fi1, Fi) = k — 1| < 2log,(Fi)

log, ()
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Katw @paypa — 1 axohovbia Fibonacci

Fo=0, F1 =1, Fj2 =Fi41+ Fi
0,1,1,2,3,5,8,13,21,34, . ..

Oedpnpa

1+2\/g, t6te yio xéfe k > 1, =2 < Fie < k1

Av p =

Oedpnpa
Mok > 2, wed(Fet, Fk) =1 xau

log,(Fy) <

ce(Fi1, Fi) = k — 1| < 2log,(Fi)

log, ()

e O ¢ eivau 1 yxpuot| Topt
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O dvaduedg alySpibpog tov Stein yio tov puxd(x, y)

Avadpopt e¢icwon:

X v X =y
2uxd(x/2,y/2) aAhdg, av ol x,y sivon dptiot
pd(x/2,y) aANLdG, oy 0 X GPTLOG X O Y TeplTtdg
P'XS(X’ y) = P ) ,
pxd(x,y/2) aAALGG, oY 0 X TEePLTTOG Ko O Y APTLOG
pd(x —y,y)  aANdG, av X >y,

pd(x,y — x)  adhadg,

® Me anholctepeg «SOGUEVEGH GUYRPTHGELG, eTioTg AoyaplBuLndg
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(2) E€iodoeig oty dhyeBpa xow Ty aptBum ey
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(2) E€iodoeig oty dhyeBpa xow Ty aptBum ey
Ocwpolpe elodoelg
pP(X1,...,%) =0 (*)

émov 1o p(X1, - . . 5 Xd) VO TOAVGDYVRO pe PNTOUG GUYTEAEGTEG
ce [d petaPAntéc | aot pe , Y.,

p(x) =xb—x5—-3x24+2x+1 (d=1,n=06)

Mévyng MooyoBdxng EKMA xaw UCLA: O Eux)eidelog ahydpiBpog xou pepuxol cuyyeveic tov 8/26



(2) E€iodoeig oty dhyeBpa xow Ty aptBum ey
Ocwpolpe elodoelg
pP(X1,...,%) =0 (*)

émov 1o p(X1, - . . 5 Xd) VO TOAVGDYVRO pe PNTOUG GUYTEAEGTEG
ce [d petaPAntéc | aot pe , Y.,

p(x) =xb—x5—-3x24+2x+1 (d=1,n=06)
p(x1,x2,x3) = xi’xz — XaX3 + 23x1x:116 —7 (d=3,n=17)
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(2) E€iodoeig oty dhyeBpa xow Ty aptBum ey
Ocwpolpe elodoelg
pP(X1,...,%) =0 (*)

émov 1o p(X1, - . . 5 Xd) VO TOAVGDYVRO pe PNTOUG GUYTEAEGTEG
ce [d petaPAntéc | aot pe , Y.,

p(x) =xb—x5—-3x24+2x+1 (d=1,n=06)
p(x1,x2,x3) = xi’xz — XaX3 + 23x1x:116 —7 (d=3,n=17)

(1) ‘AhyeBpo: Yrdpyouy mpaypatxés Adoetg ¢ (*), %o moleg;
Mpaypoatixol apbpoi: 0, —3, %, V5, m,...
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(2) E€iodoeig oty dhyeBpa xow Ty aptBum ey
Ocwpolpe elodoelg
pP(X1,...,%) =0 (*)

émov 1o p(X1, - . . 5 Xd) VO TOAVGDYVRO pe PNTOUG GUYTEAEGTEG

ce [d petaPAntéc | aot pe , Y.,

p(x) =xb—x5—-3x24+2x+1 (d=1,n=06)
p(x1,x2,x3) = xi’xz — XaX3 + 23x1x:116 —7 (d=3,n=17)

(1) ‘AhyeBpo: Yrdpyouy mpaypatxés Adoetg ¢ (*), %o moleg;
Mpaypoatixol apbpoi: 0, —3, %, V5, m,. ..

(2) ApBpmuxn: Yrdpyouv axépateg Aicelg g (*), xau moteg;
Axépaot: ...,—2,—-1,0,1,2,...
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(2) E€iodoeig oty dhyeBpa xow Ty aptBum ey
Ocwpolpe elodoelg
pP(X1,...,%) =0 (*)

émov 1o p(X1, - . . 5 Xd) VO TOAVGDYVRO pe PNTOUG GUYTEAEGTEG

ce [d petaPAntéc | aot pe , Y.,

p(x) =xb—x5—-3x24+2x+1 (d=1,n=06)
p(x1,x2,x3) = xsl’xz — XaX3 + 23x1x:116 —7 (d=3,n=17)

(1) ‘AhyeBpo: Yrdpyouy mpaypatxés Adoetg ¢ (*), %o moleg;
Mpaypoatixol apbpoi: 0, —3, %, V5, m,. ..
(2) ApBpmuxn: Yrdpyouv axépateg Aicelg g (*), xau moteg;
Axépaot: ...,—2,—-1,0,1,2,...
> ’/\oytm’]: Molo mpéPANpe eivar o 896x0ANo; ‘
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AlyeBpixég eglotoetg oe pa petoAntd (d = 1)

E¢icwon "Exet Adon av H Abom eivau
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AlyeBpixég eglotoetg oe pa petoAntd (d = 1)

E¢icwon "Exet Adon av H Abom eivau
ax+b=20
(2x+3=10)
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AlyeBpixég eglotoetg oe pa petoAntd (d = 1)

E¢icwon "Exet Adon av H Abom eivau
ax+b=20 a#0
(2x+3=10) (Nou)
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AlyeBpixég eglotoetg oe pa petoAntd (d = 1)

E¢icwon "Exet Adon av H Abom eivau
ax+b=0 a#0 x= D0
(2x+3=0) (Now) (x=—3)
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AlyeBpixég eglotoetg oe pa petoAntd (d = 1)

E¢icwon "Exet Adon av H Abom eivau
ax+b=0 a#0 x= D0
(2x+3=0) (Now) (x=—3)

ax2+bx4+c=0
(x2+3x+1=0)
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AlyeBpixég eglotoetg oe pa petoAntd (d = 1)

ESicwon "Exet Aoon av H Adon eivau
ax+b=0 a#0 x= D0
(2x+3 =0) (New) (x=—3)
ax? +bx+c=0 b2 —4ac >0
(x>+3x+1=0) [(32—-4=5>0,Nu)
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AlyeBpixég eglotoetg oe pa petoAntd (d = 1)

E¢icwon "Exet Adon av H Abom eivau
ax+b=0 a#0 X = _g
(2x+3=10) (Nou) (x=-3)
ax? +bx+c=0 b2 —4ac >0 xz%::z_4alc
(x2+3x+1=0) [(32—4=5>0,Nu) (x = =355
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AlyeBpixég eglotoetg oe pa petoAntd (d = 1)

Edicwon ‘Exet Aoom av H Ao eivau
ax+b=0 a#0 x= D0
(2X +3= 0) (N(X,l) (X — _%)
ax’? +bx+c=10 b2 — 4ac > 0 x=%:2—4ac
(C+3x+1=0) (3> -4=5>0,Nu)] (x= =35
p(x) =0
(x6 — x5
—3x2+2x+1=0)
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AlyeBpixég eglotoetg oe pa petoAntd (d = 1)

Edicwon ‘Exet Aoom av H Ao eivau
ax+b=0 a#0 x= D0
(2X +3= 0) (N(X,l) (X — _%)
ax2 +bx+c=0 b2 — 4ac > 0 x:%‘f—‘lac
(C+3x+1=0) (3> -4=5>0,Nu)] (x= =35
p(x) =10 oAy 6ptBpog tou
Sturm (1803-1855)
(x® —x° 4 \doeig
—3x2+2x+1=0)
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AlyeBpixég eglotoetg oe pa petoAntd (d = 1)

E¢icwon "Exet Adon av H Abom eivau
ax+b=0 a#0 X = _§
(2x+3=10) (Nou) (x=-3)
ax? +bx+c=0 b2 —4ac >0 xz%::z_4alc
(x2+3x+1=0) [(32—4=5>0,Nu) (x = =355

p(x) =0 alydptbpog tov TPOGEYYLGTLIXOL
Sturm (1803-1855) akySptOpotl
(x6 — x5 4 \doeig 1,~1,38879

—3x2+2x+1=0)

—0,3347, —1, 214¢
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OeHpnpa Slalpecng TOAVBYOUWY

Oedpnpa

Mo tuyade toAvdyupa (pe pntods cuvtedeotés) f(x), g(x) ov
Pab(f(x)) > Pab(g(x)), téte umdpyoLY LoVASLIKE TOAVA YV
q(x), r(x) tétola mov

£(x) = g(x)a(x) + r(x) énov r(x) = 0 4 Bad(r(x)) < ad(g(x))|
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OeHpnpa Slalpecng TOAVBYOUWY

Oedpnpa

Mo tuyade toAvdyupa (pe pntods cuvtedeotés) f(x), g(x) ov
Pab(f(x)) > Pab(g(x)), téte umdpyoLY LoVASLIKE TOAVA YV
q(x), r(x) tétola mov

£(x) = g(x)a(x) + r(x) énov r(x) = 0 14 Bad(r(x)) < Pad(g(x)) |

Me r*(x) = —r(x), 0 egiowon g Saipeong maipvel T popei
£(x) = g(x)a(x) — r*(x)]

émov méhL r*(x) =0 1 Pab(r(x)) < pabd(g(x))
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O alybpiBpog tov Sturm, yia pntd toAvdvopo p(x)
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O alybpiBpog tov Sturm, yia pntd toAvdvopo p(x)

» H axolovbia Sturm tou p(x):
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O alybpiBpog tov Sturm, yia pntd toAvdvopo p(x)

» H axolovbia Sturm tou p(x):

——_
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O alybpiBpog tov Sturm, yia pntd toAvdvopo p(x)

» H axolovbia Sturm tou p(x):

= p(x), =p'(x) (1 mapdywyog Tov p(x))
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O alybpiBpog tov Sturm, yia pntd toAvdvopo p(x)

» H axolovbia Sturm tou p(x):

= p(x), |[P(¥)|=p(x) (nnopsyeyos tou p(x))
po(x) = p1(x)ar(x) —[p2(x)]
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O alybpiBpog tov Sturm, yia pntd toAvdvopo p(x)

» H axolovbia Sturm tou p(x):

= p(x), |[P(¥)|=p(x) (nnopsyeyos tou p(x))
po(x) = p1(x)ar(x) —[p2(x)]
Pi(x) = pa(x)az(x) - |p3(x),
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O alybpiBpog tov Sturm, yia pntd toAvdvopo p(x)

» H axolovbia Sturm tou p(x):

= p(x), |[P(¥)|=p(x) (nnopsyeyos tou p(x))
po(x) = p1(x)ar(x) —[p2(x)]
Pi(x) = pa(x)az(x) - |p3(x),

pe(x) = Pri1(x)ars1(x)
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O alybpiBpog tov Sturm, yia pntd toAvdvopo p(x)

» H axolovbia Sturm tou p(x):

= p(x), |[P(¥)|=p(x) (nnopsyeyos tou p(x))
po(x) = pi(x)a1(x) = p2(x)]
P1(x) = p2(x)az(x) - |p3(x)]

p(x) = Pri(x)as(x)
> w(a) = o aplBpdg allaydy mpocruov Gty axolovbia
(pO(a)’ Pl(a), pZ(a)7 RS pr+1(a))
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O alybpiBpog tov Sturm, yia pntd toAvdvopo p(x)

» H axolovbia Sturm tou p(x):

= p(x), |[P(¥)|=p(x) (nnopsyeyos tou p(x))
po(x) = pi(x)a1(x) = p2(x)]
P1(x) = p2(x)az(x) - |p3(x)]

pe(x) = Pri1(x)ars1(x)

> w(a) = o aplBpdg allaydy mpocruov Gty axolovbia
(pO(a)’ Pl(a), pZ(a)7 RS pr+1(a))

’Av p(a)p(b) # 0, téte o p(x) €yet w(a) — w(b) pile¢ oo (a, b)‘
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O alybpiBpog tov Sturm, yia pntd toAvdvopo p(x)

» H axolovbia Sturm tou p(x):

= p(x), |[P(¥)|=p(x) (nnopsyeyos tou p(x))
po(x) = pi(x)a1(x) = p2(x)]
P1(x) = p2(x)az(x) - |p3(x)]

pe(x) = Pri1(x)ars1(x)

> w(a) = o aplBpdg allaydy mpocruov Gty axolovbia
(pO(a)’ Pl(a), pZ(a)7 RS pr+1(a))

’Av p(a)p(b) # 0, téte o p(x) €yet w(a) — w(b) pile¢ oo (a, b)‘

o O EvuxAeidiog 6e mohudvupa, pe o «putidom
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(3) MpwtoPabpia dAyePpa: o akydpiBpog tov Tarski

Oedpnpa (Tarski, 1930)
Yndpyet ahydptbpog mov anopacilel av 1 Tuyaio amht
(rpwtoPabpia) npdtacn g GhyePpag ahnbevet
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(3) MpwtoPabpia dAyePpa: o akydpiBpog tov Tarski

Oedpnpa (Tarski, 1930)
Yndpyet ahydptbpog mov anopacilel av 1 Tuyaio amht
(rpwtoPabpia) npdtacn g GhyePpag ahnbevet

Mapadeiypota anddy npotdceny g dAyefpag:
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(3) MpwtoPabpia dAyePpa: o akydpiBpog tov Tarski

Oedpnpa (Tarski, 1930)
Yndpyet ahydptbpog mov anopacilel av 1 Tuyaio amht
(rpwtoPabpia) npdtacn g GhyePpag ahnbevet

Mapadeiypota anddy npotdceny g dAyefpag:

» «H egicwon p(x) = 0 éxet 5 (npaypatinés) Aooeign
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(3) MpwtoPabpia dAyePpa: o akydpiBpog tov Tarski

Oedpnpa (Tarski, 1930)
Yndpyet ahydptbpog mov anopacilel av 1 Tuyaio amht
(rpwtoPabpia) npdtacn g GhyePpag ahnbevet

Mapadeiypota anddy npotdceny g dAyefpag:
» «H egicwon p(x) = 0 éxet 5 (npaypatinés) Aooeign

> «Yndpyouy apBpoi X = (X1, X2, . .. ,Xn) TéTOLOL OV
p(X) = 0 xau q(X) > 0 xa r(X) > O»

émov p(X) = p(x1, .-+, Xn), q(X), r(X) norvivupa,
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(3) MpwtoPabpia dAyePpa: o akydpiBpog tov Tarski

Oedpnpa (Tarski, 1930)
Yndpyet ahydptbpog mov anopacilel av 1 Tuyaio amht
(rpwtoPabpia) npdtacn g GhyePpag ahnbevet

Mapadeiypota anddy npotdceny g dAyefpag:
» «H egicwon p(x) = 0 éxet 5 (npaypatinés) Aooeign

> «Yndpyouy apBpoi X = (X1, X2, . .. ,Xn) TéTOLOL OV
p(X) = 0 xau q(X) > 0 xa r(X) > O»

émov p(X) = p(x1, .-+, Xn), q(X), r(X) norvivupa,

> 'l Ghoug Toug X = (X1, X2y« « 5 Xn),

p(x) =0+ (q(i’) > 0 xou vndpyel y tétotog mov r(y, X) = 0) »
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Ot anhég (TpwtoPdbpuieg) mpotdoeig tng dAyePpag

elvou ol ypoappatind cwotég axohoubieg and ta efig 16 cOpPola:

Mévyng MooyoBdxng EKMA xaw UCLA: O Eux)eidelog ahydpiBpog xou pepuxol cuyyeveic tov 13/26



Ot anhég (TpwtoPdbpuieg) mpotdoeig tng dAyePpag

elvou ol ypoappatind cwotég axohoubieg and ta efig 16 cOpPola:

01 + — - = < (ahyePpixég mpdgelg)
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Ot anhég (TpwtoPdbpuieg) mpotdoeig tng dAyePpag

elvou ol ypoappatind cwotég axohoubieg and ta efig 16 cOpPola:

01 + — - = < (ahyePpixég mpdgelg)
- (6x) & (k) V(1) (npotactaxol tedecTég)
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Ot anhég (TpwtoPdbpuieg) mpotdoeig tng dAyePpag

elvou ol ypoappatind cwotég axohoubieg and ta efig 16 cOpPola:

01 + — - = < (ahyePpixég mpdgelg)
- (6x) & (k) V(1) (npotactaxol tedecTég)
3 (vmdpyet) V (yio %6be) (rocodeixteg)
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Ot anhég (TpwtoPdbpuieg) mpotdoeig tng dAyePpag

elvou ol ypoappatind cwotég axohoubieg and ta efig 16 cOpPola:

01 + — - = < (ahyePpixég mpdgelg)
- (6x) & (k) V(1) (npotactaxol tedecTég)
3 (vmdpyet) V (yio %6be) (rocodeixteg)

() (onpeia otigewg)
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Ot anhég (TpwtoPdbpuieg) mpotdoeig tng dAyePpag

elvou ol ypoappatind cwotég axohoubieg and ta efig 16 cOpPola:

01 + — - = < (ahyePpixég mpdgelg)
- (6x) & (k) V(1) (npotactaxol tedecTég)
3 (vmdpyet) V (yio %6be) (rocodeixteg)
() (onpeio otigewg)
x | (hevophreé x| xI| xll] -..)
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Ot anhég (TpwtoPdbpuieg) mpotdoeig tng dAyePpag

elvou ol ypoappatind cwotég axohoubieg and ta efig 16 cOpPola:

01 + — - = < (ahyePpixég mpdgelg)
- (6x) & (k) V(1) (npotactaxol tedecTég)
3 (vmdpyet) V (yio %6be) (rocodeixteg)
() (onpeio otigewg)
x | (hevophreé x| xI| xll] -..)

- N xdBe apBud vrdpyel évag peyaritepog (EXATvixd)
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Ot anhég (TpwtoPdbpuieg) mpotdoeig tng dAyePpag

elvou ol ypoappatind cwotég axohoubieg and ta efig 16 cOpPola:

01 + — - = < (ahyePpixég mpdgelg)
- (6x) & (k) V(1) (npotactaxol tedecTég)
3 (vmdpyet) V (yio %6be) (rocodeixteg)
() (onpeio otigewg)

x | (hevoprnzéc x| x| xl[] ...)

- N xdBe apBud vrdpyel évag peyaritepog (EXATvixd)
- (") (Fy)[x <yl («paBnpoctied-EAALein)
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Ot anhég (TpwtoPdbpuieg) mpotdoeig tng dAyePpag

elvou ol ypoappatind cwotég axohoubieg and ta efig 16 cOpPola:

01 + — - = < (ahyePpixég mpdgelg)
- (6x) & (k) V(1) (npotactaxol tedecTég)
3 (vmdpyet) V (yio %6be) (rocodeixteg)
() (onpeio otigewg)

x | (hevophreé x| xI| xll] -..)

- N xdBe apBud vrdpyel évag peyaritepog (EXATvixd)

- (") (Fy)[x <yl («paBnpoctied-EAALein)

- (D)3 (x| < x]]) (tumwer] am mpdtacm)
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Ot anhég (TpwtoPdbpuieg) mpotdoeig tng dAyePpag

elvou ol ypoappatind cwotég axohoubieg and ta efig 16 cOpPola:

01 + — - = < (ahyePpixég mpdgelg)
- (6x) & (k) V(1) (npotactaxol tedecTég)
3 (vmdpyet) V (yio %6be) (rocodeixteg)
() (onpeio otigewg)

x | (hevophreé x| xI| xll] -..)

- N xdBe apBud vrdpyel évag peyaritepog (EXATvixd)

- (") (Fy)[x <yl («paBnpoctied-EAALein)

- (D)3 (x| < x]]) (tumwer] am mpdtacm)

» O petaPrntég eppunvedovtal pe mpoypatixolg aptbpuods 6o

2
R:{l,—3,§,\/§,7r,...}
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Avadvtiny yewpetplo

(6,0) x
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Avadvtiny yewpetplo
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Avadvtiny yewpetplo
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Avadvtiny yewpetplo

x—2y=0
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Avadvtiny yewpetplo

x—2y=0

16(x — 1)2 + 16(y — 1)2 = 9
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Avadvtiny yewpetplo

x—2y=0

16(x — 1)2 + 16(y — 1)2 = 9
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Avadvtiny yewpetplo

4x—3)2+9(y—32 =09

x—2y=0

16(x — 1)2 + 16(y — 1)2 = 9
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H yewpetpio Tov Evxheidy

H xpfion Kaptesliovdy cuvtetaypévey petappdlet o omhd
npoPAfjpata g Evxheidelag MNewpetpiog oe mpofAfpata tng
dhyePpoag mov exppalovtan and anhéc (mpwtoPdbuieg) mpotdoelg, dpa:
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H yewpetpio Tov Evxheidy

H xpfion Kaptesliovdy cuvtetaypévey petappdlet o omhd
npoPAfjpata g Evxheidelag MNewpetpiog oe mpofAfpata tng
dhyePpoag mov exppalovtan and anhéc (mpwtoPdbuieg) mpotdoelg, dpa:
Méplopa (Tarski, 1930)

H (amh1) Mewpetpia Tov Evxdeidy eivan amoxploiuy,

InAadn vrdpyet adydpibuos mov anopacilel ay n tuyain, anAr
mpdtacn g lewpetpiag Tov EvxAeidn aAnbever 1j Syt
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H yewpetpio Tov Evxheidy

H xpfion Kaptesliovdy cuvtetaypévey petappdlet o omhd
npoPAfjpata g Evxheidelag MNewpetpiog oe mpofAfpata tng
dhyePpoag mov exppalovtan and anhéc (mpwtoPdbuieg) mpotdoelg, dpa:

Méplopa (Tarski, 1930)
H (amh1) Mewpetpia Tov Evxdeidy eivan amoxploiuy,

InAadn vrdpyet adydpibuos mov anopacilel ay n tuyain, anAr
mpdtacn g lewpetpiag Tov EvxAeidn aAnbever 1j Syt

> O x0xAo¢ tov AToANGYLOU

Mévyng MooyoBdxng EKMA xaw UCLA: O Euxheidelog ahydpiBpog xou pepuxol cuyyeveic tov 15/26



H yewpetpio Tov Evxheidy

H xpfion Kaptesliovdy cuvtetaypévey petappdlet o omhd
npoPAfjpata g Evxheidelag MNewpetpiog oe mpofAfpata tng
dAyePpag mov exppafovtan and amiég (mpwtoPabuieg) tpotdoelg, dpa:
Méplopa (Tarski, 1930)
H (amh1) Mewpetpia Tov Evxdeidy eivan amoxploiuy,
InAadn vrdpyet adydpibuos mov anopacilel ay n tuyain, anAr
mpdtacn g lewpetpiag Tov EvxAeidn aAnbever 1j Syt

> O x0xAo¢ tov AToANGYLOU

> H ypoppt Ty tpidy onpeinwy xa o x0xAog Twy 9 onpeiny
tov Euler
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H yewpetpio Tov Evxheidy

H xpfion Kaptesliovdy cuvtetaypévey petappdlet o omhd
npoPAfjpata g Evxheidelag MNewpetpiog oe mpofAfpata tng
dAyePpag mov exppafovtan and amiég (mpwtoPabuieg) tpotdoelg, dpa:
Méplopa (Tarski, 1930)
H (amh1) Mewpetpia Tov Evxdeidy eivan amoxploiuy,
InAadn vrdpyet adydpibuos mov anopacilel ay n tuyain, anAr
mpdtacn g lewpetpiag Tov EvxAeidn aAnbever 1j Syt

> O x0xAo¢ tov AToANGYLOU

> H ypoppt Ty tpidy onpeinwy xa o x0xAog Twy 9 onpeiny
tov Euler
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H yewpetpio Tov Evxheidy

H xpfion Kaptesliovdy cuvtetaypévey petappdlet o omhd
npoPAfjpata g Evxheidelag MNewpetpiog oe mpofAfpata tng
dAyePpag mov exppafovtan and amiég (mpwtoPabuieg) tpotdoelg, dpa:
Méplopa (Tarski, 1930)
H (amh1) Mewpetpia Tov Evxdeidy eivan amoxploiuy,
InAadn vrdpyet adydpibuos mov anopacilel ay n tuyain, anAr
mpdtacn g lewpetpiag Tov EvxAeidn aAnbever 1j Syt

> O x0xAo¢ tov AToANGYLOU

> H ypoppt Ty tpidy onpeinwy xa o x0xAog Twy 9 onpeiny
tov Euler

| B

> | YRdpyouy moAl oNUAVTIXEG EQUPIOYEG GTA YPAUPLIE
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[ewpetplo: StacOnund amdég mpotdcelg 6L MAVTA AMALG
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[ewpetplo: StacOnund amdég mpotdcelg 6L MAVTA AMALG

> Anhf: Kabe ywvio tpiyotopeita

'Oyt anhf: Kdbe yovia tpiyotopeitar pe xovévae xon Safrjen
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[ewpetplo: StacOnund amdég mpotdcelg 6L MAVTA AMALG

> Anhf: Kabe ywvio tpiyotopeita
'Oyt anhf: Kdbe yovia tpiyotopeitar pe xovévae xon Safrjen

> Anf): Kabe %x9pog dimhacLaleton
'Oyt anh): Kébe x9Bog Simhacialeton pe xovéva xon Stofrjtn
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[ewpetplo: StacOnund amdég mpotdcelg 6L MAVTA AMALG

> Anhf: Kabe ywvio tpiyotopeita
'Oyt anhf: Kdbe yovia tpiyotopeitar pe xovévae xon Safrjen
> Anf): Kabe %x9pog dimhacLaleton

'Oyt anh): Kébe x9Bog Simhacialeton pe xovéva xon Stofrjtn

> 'Oyt amh): O xOxhog pe axtiva 1 tetpaywviletou
(Emed) o 7 dev elvan ahyeBpixndg aptbpude)
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[ewpetplo: StacOnund amdég mpotdcelg 6L MAVTA AMALG

> Anhf: Kabe ywvio tpiyotopeita
'Oyt anhf: Kdbe yovia tpiyotopeitar pe xovévae xon Safrjen
> Anf): Kabe %x9pog dimhacLaleton

'Oyt anh): Kébe x9Bog Simhacialeton pe xovéva xon Stofrjtn

> 'Oyt amh): O xOxhog pe axtiva 1 tetpaywviletou
(Emed) o 7 dev elvan ahyeBpixndg aptbpude)

Ot anrés (npwtofdbuics) mpotdosis ¢ yewuetpioag elvar avtés
mou exppdafovia ctny npwtofdfuia yAdcoa ¢ dAyefpag pe
xption Kepteciavyy ocuvTETAYMEVWY
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(4) MpwtoPaburo aptOpmnTix

Ot anhég (npwtoPdbiieg) mpotdoelg g aptbunTuetic elvar ot
Ypouppatnd cwotég axolovbieg and ta 16 cpfola:

01 + — - = < (aptBpnTixég cOpBoia)
= (6x) & (k) V(1) (npotactaxol tedectéq)
3 (vmapyet) V (yio %abe) (nocodeixteg)
() (ompeia otigews)
x | (hevoprnzéc x| x| xl[] ...)

axpiBdg dnwg xou yia Ty dAyefpa,
> OL petaPAntég eppunvedovtal 6To GOVOAO TWY AXEPALLY
apLOUGY
Z={.. -1,0,1,2,3,...}
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‘AlyePpa xar aptBumTie
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‘AlyePpa xar aptBumTie

> «Yrdpyet Adom tng edicwong 2x + 3 = O»
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‘AlyePpa ot aptBpm T

> «Yrdpyet Adon g egicwong 2x + 3 = O»
Anfedet oy dhyePpa (x = —3)
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‘AlyePpa xar aptBumTie

> «Yrdpyet Adom tng edicwong 2x + 3 = O»
AMnBeiet oty dAyepa (x = —%)
Aey aknBedel oty aptBum T
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‘AlyePpa xar aptBumTie

> «Yrdpyet Adom tng edicwong 2x + 3 = O»
AMnBeiet oty dAyepa (x = —%)
Aey aknBedel oty aptBum T

> «Yrdpyet Aoom g x* + 2x3 + x2 4+ 5x + 6 = O»
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‘AlyePpa xar aptBumTie

> «Yrdpyet Adom tng edicwong 2x + 3 = O»
AMnBeiet oty dAyepa (x = —%)
Aey aknBedel oty aptBum T

> «Yrdpyet Aoom g x* + 2x3 + x2 4+ 5x + 6 = O»

2 Mioelg oty dAyeBpa (e Tov Sturm, 1 xaw mo e¥xola)
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‘AlyePpa xar aptBumTie

> «Yrdpyet Adom tng edicwong 2x + 3 = O»
AMnBeiet oty dAyepa (x = —%)
Aey aknBedel oty aptBum T

> «Yrdpyet Aoom g x* + 2x3 + x2 4+ 5x + 6 = O»
2 Mioelg oty dAyeBpa (e Tov Sturm, 1 xaw mo e¥xola)

O axépoueg Aocelg mpémet vau Slaupody toy 6, ondte
doxipdgoupe tovg aptbpoig 0, +1, £2, +3, +£6 x
Bpioxoupe 6Tt M pévn axépour Adom eivar 1 x = —2
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H aptbuntiny elvaw mo 36oxoAn and ty dryePpa!

Ocdpnpa (Andrew Wiles, 1994)

H eliocwon x" + y" = 2" dev éysl axépateg, Betinée Adoelg yion > 2
i y X p
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H aptbuntiny elvaw mo 36oxoAn and ty dryePpa!

Ocdpnpa (Andrew Wiles, 1994)
H eCicwon x" 4+ y" = z" dev éxel axépaueg, Bennég Aboelg yio n > 2

H euxacio £yive and tov Fermat to 1640, mov nicteve étt v eiye
anodeifel (Lévo mov «Be yHpaye N anddeliny 6to meplddplo Tov
onuelspatdptod toul) xo yt' avutd eivan yywoti wg To televtaio
Bedpnpa Tov Fermat, odA& cwot anddeidn dev 866mxe mply and
to 1994
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[Mpdtol apiBpol

Mévyng MooyoBdxng EKMA xaw UCLA: O Eux)eidelog ahydpiBpog xou pepuxol cuyyeveic tov 20/26



[Mpdtol apiBpol
O x > 1 eivou mp&tog ay dtaupeiton pévo and toy 1 xou tov x

Mpéot: 2,3,5,7,11,13,17,19,23,29, . ..
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[Mpdtol apiBpol
O x > 1 eivou mp&tog ay dtaupeiton pévo and toy 1 xou tov x

Mpéot: 2,3,5,7,11,13,17,19,23,29, . ..

> Yrdapyouvy 1229 npdtol aptbpol < 10000
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[Mpdtol apiBpol
O x > 1 eivou mp&tog ay dtaupeiton pévo and toy 1 xou tov x
Medtol: 2,3,5,7,11,13,17,19, 23,29, ...

> Yrdapyouvy 1229 npdtol aptbpol < 10000
> Yrndpyouy dnelpot to nhjfog mpdtol aplBpol (Euxheidng)
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[Mpdtol apiBpol
O x > 1 eivou mp&tog ay dtaupeiton pévo and toy 1 xou tov x
Medtol: 2,3,5,7,11,13,17,19, 23,29, ...

> Yrdapyouvy 1229 npdtol aptbpol < 10000
> Yrndpyouy dnelpot to nhjfog mpdtol aplBpol (Euxheidng)

O x eivau 8idupog mpdtog av elvou mpdtog xou o X + 2 eivar
eniong mpdtog

Aidvpol mpadTor: 3,5,11,17, 29, 41,59,71,101,107,...
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[Mpdtol apiBpol
O x > 1 eivou mp&tog ay dtaupeiton pévo and toy 1 xou tov x
Medtol: 2,3,5,7,11,13,17,19, 23,29, ...

> Yrdapyouvy 1229 npdtol aptbpol < 10000
> Yrndpyouy dnelpot to nhjfog mpdtol aplBpol (Euxheidng)

O x eivau 8idupog mpdtog av elvou mpdtog xou o X + 2 eivar
eniong mpdtog

Aidvpol mpadTor: 3,5,11,17, 29, 41,59,71,101,107,...

> Yrndpyouy 205 didupot mpdhtot apbpol < 10000

Mévyng MooyoBdxng EKMA xaw UCLA: O Euvx)eidelog ahydpiBpog xou pepuxol cuyyeveic tov 20/26



[Mpdtol apiBpol
O x > 1 eivou mp&tog ay dtaupeiton pévo and toy 1 xou tov x
Medtol: 2,3,5,7,11,13,17,19, 23,29, ...

> Yrdapyouvy 1229 npdtol aptbpol < 10000
> Yrndpyouy dnelpot to nhjfog mpdtol aplBpol (Euxheidng)

O x eivau 3idupog mpdtog av eivou mpdhtog xou o x + 2 eivan
eniong mpdtog
Aidvpol mpadTor: 3,5,11,17, 29, 41,59,71,101,107,...
> Yrndpyouy 205 didupot mpdhtot apbpol < 10000

> Yrndpyouy dneipot to mAfifog didupol mpdrot apibpoi; ‘Ayvwcto
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ApBuntixég aABeteg
©edpnpa (Turing, Church, 1936)

Aey undpyet ahybplBpog mov v amopacilel av 1 tuyaion amAt
npétacy g aptbuntinfg adndedel, pe dAa AdyLa,

To mpéPAnpa tng apBuntixtig akfibelog eivau avenilvto
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ApBuntixég aABeteg
©edpnpa (Turing, Church, 1936)

Aey undpyet ahybplBpog mov v amopacilel av 1 tuyaion amAt
npétacy g aptbuntinfg adndedel, pe dAa AdyLa,

To mpéPAnpa tng apBuntixtig akfibelog eivau avenilvto
Oedpnua (Matiyasevich 1970, <= Davis, Putnam, Robinson)

Aev vndpyet alydpiBpog mov va anopacilel av yio Tuyaio
TOAUAYURO P(X1, - -« Xn) HE AXEPALOVG GUYTENEGTEG T) &lowoT

P(X1,...,%) =0

éxeL axépaeg Aooeig, e dAAa AdyLa,

To 100 mpéPAnpa tov Hilbert sivar avemiAvto
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ApBuntixég aABeteg
©edpnpa (Turing, Church, 1936)

Aey undpyet ahybplBpog mov v amopacilel av 1 tuyaion amAt
npétacy g aptbuntinfg adndedel, pe dAa AdyLa,

To mpéPAnpa tng apBuntixtig akfibelog eivau avenilvto
Ocdpnpa (Matiyasevich 1970, <= Davis, Putnam, Robinson)

Aev vndpyet alydpiBpog mov va anopacilel av yio Tuyaio
TOAUAYURO P(X1, - -« Xn) HE AXEPALOVG GUYTENEGTEG T) &lowoT

P(X1,...,%) =0
éxeL axépaeg Aooeig, e dAAa AdyLa,

To 100 mpéPAnpa tov Hilbert sivar avemiAvto

Hilbert 1900: 23 npofAfjuata «wov O anaayoAijcovy Toug
pabnuatixovs ooy 200 ardvey
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(5) Avemiduta mpoPAfpate: Twg deiyvovpe STl VIAPYOLY;
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(5) Avemiduta mpoPAfpate: Twg deiyvovpe STl VIAPYOLY;

To Aitnpa Church-Turing (1936)

Av o cuvaptnon f(a) otig Méelg and éva nenepacpévo
algdapnto X vroloyiletan and xdnotov akydpiBpo, téte 1 f(a)
vnoloyiletar and xdmoto TPSYPARUE GE VALY UTONOYLGTH e
aneipa peydho oxAnped dioxo
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(5) Avemiduta mpoPAfpate: Twg deiyvovpe STl VIAPYOLY;

To Aitnpa Church-Turing (1936)

Av o cuvaptnon f(a) otig Méelg and éva nenepacpévo
algdapnto X vroloyiletan and xdnotov akydpiBpo, téte 1 f(a)
vnoloyiletar and xdmoto TPSYPARUE GE VALY UTONOYLGTH e
aneipa peydho oxAnped dioxo

- To anatobpevo mpdypoppa propel o exppactel ce
omotadfimote and tig cuyibetg yAdooeg (Pascal, C, Java, ...)
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(5) Avemiduta mpoPAfpate: Twg deiyvovpe STl VIAPYOLY;

To Aitnpa Church-Turing (1936)

Av o cuvaptnon f(a) otig Méelg and éva nenepacpévo
algdapnto X vroloyiletan and xdnotov akydpiBpo, téte 1 f(a)
vnoloyiletar and xdmoto TPSYPARUE GE VALY UTONOYLGTH e
aneipa peydho oxAnped dioxo

- To anatobpevo mpdypoppa propel o exppactel ce
omotadfimote and tig cuyibetg yAdooeg (Pascal, C, Java, ...)

- «Ametpogn onpaivel «anepldplotogn: o untohoyiopdg xdbe
ouyxexpiéng npis Far) sivon memepacpuévog
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(5) Avemiduta mpoPAfpate: Twg deiyvovpe STl VIAPYOLY;

To Aitnpa Church-Turing (1936)

Av o cuvaptnon f(a) otig Méelg and éva nenepacpévo
algdapnto X vroloyiletan and xdnotov akydpiBpo, téte 1 f(a)
vnoloyiletar and xdmoto TPSYPARUE GE VALY UTONOYLGTH e
aneipa peydho oxAnped dioxo

- To anatobpevo mpdypoppa propel o exppactel ce
omotadfimote and tig cuyibetg yAdooeg (Pascal, C, Java, ...)

- «Ametpogn onpaivel «anepldplotogn: o untohoyiopdg xdbe
ouyxexpiéng npis Far) sivon memepacpuévog

- Ot avotnpég anodeifelg Twy BewPMUATWY AYATOXPIGILSTITOG
yivovraw pe tn pobnpotin xou Aoyut) avdAucT TeY VTOAOYIGULAY
TOU UTOpEl Vou HAVEL Lol MY OLVT)
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(5) Avemiduta mpoPAfpate: Twg deiyvovpe STl VIAPYOLY;

To Aitnpa Church-Turing (1936)

Av o cuvaptnon f(a) otig Méelg and éva nenepacpévo
algdapnto X vroloyiletan and xdnotov akydpiBpo, téte 1 f(a)
vnoloyiletar and xdmoto TPSYPARUE GE VALY UTONOYLGTH e
aneipa peydho oxAnped dioxo

- To anatobpevo mpdypoppa propel o exppactel ce
omotadfimote and tig cuyibetg yAdooeg (Pascal, C, Java, ...)

- «Ametpogn onpaivel «anepldplotogn: o untohoyiopdg xdbe
ouyxexpiéng npis Far) sivon memepacpuévog

- Ot avotnpég anodeifelg Twy BewPMUATWY AYATOXPIGILSTITOG
yivovraw pe tn pobnpotin xou Aoyut) avdAucT TeY VTOAOYIGULAY
TOU UTOpEl Vou HAVEL Lol MY OLVT)

- Xpnoonotobvtar Bactxol pébodol tov Kurt Godel

Mévyng MooyoBdxng EKMA xaw UCLA: O Eux)eidelog ahydpiBpog xou pepuxol cuyyeveic tov 22/26



(5) Avemiduta mpoPAfpate: Twg deiyvovpe STl VIAPYOLY;

To Aitnpa Church-Turing (1936)

Av o cuvaptnon f(a) otig Méelg and éva nenepacpévo
algdapnto X vroloyiletan and xdnotov akydpiBpo, téte 1 f(a)
vnoloyiletar and xdmoto TPSYPARUE GE VALY UTONOYLGTH e
aneipa peydho oxAnped dioxo

- To anatobpevo mpdypoppa propel o exppactel ce
omotadfimote and tig cuyibetg yAdooeg (Pascal, C, Java, ...)

- «Ametpogn onpaivel «anepldplotogn: o untohoyiopdg xdbe
ouyxexpiéng npis Far) sivon memepacpuévog

- Ot avotnpég anodeifelg Twy BewPMUATWY AYATOXPIGILSTITOG
yivovraw pe tn pobnpotin xou Aoyut) avdAucT TeY VTOAOYIGULAY
TOU UTOpEl Vou HAVEL Lol MY OLVT)
- Xpnoonotobvtar Bactxol pébodol tov Kurt Godel

CT: «O mpdtog Quondg YOROG TwY PABNUATIHE YN
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(6) Aicemiduta npofAfjLata: Tapayovtomoinoy
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(6) Aicemiduta npofAfjLata: Tapayovtomoinoy

> Kdbe axéparoc x > 1 eivau yivéuevo mpddtwy aptGudy
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(6) Aicemiduta npofAfjLata: Tapayovtomoinoy

> Kdbe axéparoc x > 1 eivau yivéuevo mpddtwy aptGudy

20 =
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(6) Aicemiduta npofAfjLata: Tapayovtomoinoy

> Kdbe axéparoc x > 1 eivau yivéuevo mpddtwy aptGudy
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(6) Aicemiduta npofAfjLata: Tapayovtomoinoy

> Kdbe axéparoc x > 1 eivau yivéuevo mpddtwy aptGudy

20 2.2-5
1817
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(6) Aicemiduta npofAfjLata: Tapayovtomoinoy

> Kdbe axéparoc x > 1 eivau yivéuevo mpddtwy aptGudy

20 2.2-5
1817 23-79
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(6) Aicemiduta npofAfjLata: Tapayovtomoinoy

> Kdbe axéparoc x > 1 eivau yivéuevo mpddtwy aptGudy

20 = 2.2.5
1817 = 23.79
60915799 =
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(6) Aicemiduta npofAfjLata: Tapayovtomoinoy

> Kdbe axéparoc x > 1 eivau yivéuevo mpddtwy aptGudy

20 = 2.2.5
1817 = 23.79
60915799 = 7.23.71-73-73
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(6) Aicemiduta npofAfjLata: Tapayovtomoinoy

> Kdbe axéparoc x > 1 eivau yivéuevo mpddtwy aptGudy

20 = 2.2.5
1817 = 23.79
60915799 = 7.23.71-73-73
9984204641

Mévyng MooyoBdxng EKMA xaw UCLA: O Eux)eidelog ahydpiBpog xou pepuxol cuyyeveic tov 23/26



(6) Aicemiduta npofAfjLata: Tapayovtomoinoy

> Kdbe axéparoc x > 1 eivau yivéuevo mpddtwy aptGudy

1817 = 23-.79
60915799 = 7-23.71.73-73
9984204641 = 99961 - 99881
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(6) Aicemiduta npofAfjLata: Tapayovtomoinoy

> Kdbe axéparoc x > 1 eivau yivéuevo mpddtwy aptGudy

1817 = 23-.79
60915799 = 7-23.71.73-73
9984204641 = 99961 - 99881

» O nolhamhactacpdg eivor e9xoAog,
aAAd 7 ropayovtonoinet sivan 30GxoAN!
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Yroloylotixt tohumhoxdtnta

To pfxog n evég Betinold axepaiov x eivan o apltBpdg Twy Pneiwy
Tov (6T0 dexadind choTnpa)

aptBpds = x pixog = n
1817 4
60915799 8
9984204641 10
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Yroloylotixt tohumhoxdtnta

To pfxog n evég Betinold axepaiov x eivan o apltBpdg Twy Pneiwy
Tov (6T0 dexadind choTnpa)

aptBpds = x pixog = n
1817 4
60915799 8
9984204641 10

wixog tou x =n <= 10" < x < 10"
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Yroloylotixt tohumhoxdtnta

To pfxog n evég Betinold axepaiov x eivan o apltBpdg Twy Pneiwy
Tov (6T0 dexadind choTnpa)

aptBpds = x pixog = n
1817 4
60915799 8
9984204641 10

wixog tou x =n <= 10" < x < 10"

» H nolvmhoxdtnta evég akydptBuov eivan o aplbpudg
(atopux@dv) mpdZewmy mov xdvel 1 pnyavy vl va urnoAoyicet
my upd f(x) étav to pixog tou x eivar n
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[MoAvwyupixol xar exbetixol ahydpibpol
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[MoAvwyupixol xar exbetixol ahydpibpol

Mpdln pe x,y, pe pfixog < n MoAvmhoxdtnta
X+y,x—y ~ Cn
X-y ~ Cn?
TOPAYOVTOTONGY ~ C10"
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[MoAvwyupixol xar exbetixol ahydpibpol

Mpdln pe x,y, pe pfixog < n MoAvumAoxdtnta
X+Yy,x—y ~ Cn (roAvwvupLrde)
X-y ~ Cn? (ToAveyupLrdc)
TOPAYOVTOTO(NGY) ~ C10"
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[MoAvwyupixol xar exbetixol ahydpibpol

Mpdln pe x,y, pe pfixog < n MoAvumAoxdtnta
X+Yy,x—y ~ Cn (roAvwvupLrde)
X-y ~ Cn? (ToAveyupLrdc)
TPy OVTOTOINGT ~ C10" (exBeTdg)
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[MoAvwyupixol xar exbetixol ahydpibpol

Mpdln pe x,y, pe pfixog < n MoAvumAoxdtnta
X+Yy,x—y ~ Cn (roAvwvupLrde)
X-y ~ Cn? (ToAveyupLrdc)
TPy OVTOTOINGT ~ C10" (exBeTdg)

- Molvwyupxég alydpiBpog : mohumhoxdtnra ~ Cnd
- ExBetindg ahydptbpog : modumhoxdtyta ~ C10"
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[MoAvwyupixol xar exbetixol ahydpibpol

Mpdln pe x,y, pe pfixog < n MoAvumAoxdtnta
X+Yy,x—y ~ Cn (roAvwvupLrde)
X-y ~ Cn? (ToAveyupLrdc)
TPy OVTOTOINGT ~ C10" (exBeTdg)

- Molvwyupxég alydpiBpog : mohumhoxdtnra ~ Cnd
- ExBetindg ahydptbpog : modumhoxdtyta ~ C10"

yion =20,d =12 20'2 = 4.096.000.000.000.000
102 = 100.000.000.000.000.000.000
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[MoAvwyupixol xar exbetixol ahydpibpol

Mpdln pe x,y, pe pfixog < n MoAvumAoxdtnta
X+Yy,x—y ~ Cn (roAvwvupLrde)
X-y ~ Cn? (ToAveyupLrdc)
TPy OVTOTOINGT ~ C10" (exBeTdg)

- Molvwyupxég alydpiBpog : mohumhoxdtnra ~ Cnd
- ExBetindg ahydptbpog : modumhoxdtyta ~ C10"

yion =20,d =12 202 4.096.000.000.000.000
102 = 100.000.000.000.000.000.000

Ewxacio P £ NP:
Kabe adydpibpog napayovronoinong sivou exbetindg
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To xpuntoypagpixd cdctnua RSA
(Ron Rivest, Adi Shamir, xat Leonard Adleman, 1978)
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To xpuntoypagpixd cdctnua RSA
(Ron Rivest, Adi Shamir, xat Leonard Adleman, 1978)

» H xwdixonoinen Basiletar oe Svo (pLeydlovg) mpihtovg
aplBpoie, p xou q xou évay aptpd E < pq.
To yivépevo n = pq xat o aptBpdg E xotvomorodvra
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To xpuntoypagpixd cdctnua RSA
(Ron Rivest, Adi Shamir, xat Leonard Adleman, 1978)
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H xwduxonoinen Baciletal 6e Svo (peydloug) mpihtovg

aplBpoie, p xou q xou évay aptpd E < pq.

To yivépevo n = pq xat o aptBpdg E xotvomorodvra
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H acpdheio tng pebddov otnpiletou otig euxacieg P # NP xa RSA
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